Zduny, dnia 1.04.2021 .

08$.271.2.2021

Odpowiedzi na zapytania oferentéw z dnia 31.03.2021 r. dot. zapytania ofertowego na zadanie
pn. "Zakup tablic informacyjnych i edukacyjnych w ramach projektu pn. Kompleksowy system
gospodarowania odpadami wraz z rekultywacjg sktadowiska odpaddéw oraz dziataniami edukacyjnymi
w Gminie Zduny"

1. Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem otwieranych tablic?
Odpowiedz: Tablica musi mie¢ mozliwos¢ rozmontowania.

2. Czy Zamawiajgcy wymaga wykonania stelaza dla tablicy w formie gabloty umozliwiajacej
zamykanie i otwieranie w celu wymiany tresci edukacyjnych tj. catej tablicy nainng?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wymaga stelaza dla tablicy w formie gabloty.

3. Czy Zamawiajgce ma w zamysle wykonanie tablicy w stelazu, ktérego stupy nosne bedg posiadaty
monolityczny fundament, natomiast wymiana tresci tablic bedzie odbywata sie na zasadzie
rozmontowania czesci sktadowych konstrukcji i umieszczenia nowej tablicy?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga, aby tablica miata mozliwos¢ rozmontowania czyli wymiany
tresci tablicy.



